

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу аспиранта Стрельниковой Ирины Игоревны на тему «Ветеринарно-санитарная и биологическая оценка качества мяса перепелов при использовании в рационе муки из амаранта» представившую диссертацию в диссертационный совет при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.2 Санитария, гигиена, экология, ветеринарно-санитарная экспертиза и биобезопасность.

Стрельникова Ирина Игоревна 1997 года рождения окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Марийский государственный университет» по направлению подготовки магистратуры 19.04.03 - продукты питания животного происхождения, с присвоением квалификации «Магистр» в 2020 году. С 2020 г. по 2023 г. обучалась в очной аспирантуре при кафедре технологии производства продукции животноводства ФГБОУ ВО «Марийский государственный университет». За время обучения в аспирантуре в соответствии с индивидуальным планом аспирантом выполнена следующая работа: согласно учебному плану освоены дисциплины, сданы кандидатские экзамены.

Стрельникова И.И. проводила лабораторные исследования и производственные опыты, в ходе которых освоила клинико-физиологические, гематологические, биохимические, иммунологические, морфологические, физико-химические, ветеринарно-санитарную экспертизу мяса и расчет экономической эффективности.

Стрельникова И.И. обладает организационными навыками, которые применила при планировании и проведении производственных опытов в условиях КФХ Медведевского района Республики Марий Эл. При проведении исследований многопрофильного характера показала умение анализировать полученные результаты, интерпретировать их и делать заключения. Она умеет грамотно излагать материал, что применил при написании научных статей и диссертации. Высокая научная активность за время обучения в аспирантуре была удостоена благодарственными письмами ректора МарГУ, Министра науки и высшего образования РФ, а также именной стипендии Главы Республики Марий Эл.

Ею опубликовано 17 научных статей, из которых 5 в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных журналов рекомендованных ВАК и 3 статей в журналах базы данных Scopus.

Стрельникова И.И. отличается умением работать в команде, как в качестве руководителя, так и в качестве исполнителя. Она исключительно добросовестно относится к любому порученному делу, характеризуется творческим подходом и инициативностью.

По уровню подготовки, научной и практической ценности диссертационная работа на тему: «Ветеринарно-санитарная и биологическая оценка качества мяса перепелов при использовании в рационе муки из амаранта» отвечает критериям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Считаю, что Стрельникова Ирина Игоревна достойна присуждения ей ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.2 Санитария, гигиена, экология, ветеринарно-санитарная экспертиза и биобезопасность.

профессор кафедры технологии
производства продукции животноводства
ФГБОУ ВО «Марийский
государственный университет»
доктор биологических наук, доцент

Смоленцев
Сергей Юрьевич



Марийский государственный университет, 424000, Республика Марий Эл,
г. Йошкар-Ола, пл. Ленина 1, тел.: (8362) 68-79-32, e-mail: rector@marsu.ru,
интернет-сайт: www.marsu.ru